

MULTI ACTIV - PINO



PRESIDIO MEDICO CHIRURGICO - REGISTRAZIONE DEL MINISTERO DELLA SALUTE N. 20058

Disinfettante pronto all'uso per superfici ad uso ambientale

DE - Gebrauchsfertiges Desinfektionsmittel für die Oberflächen-Raumdesinfektion. Zulassungsnummer 20058 des italienischen Gesundheitsministeriums | **EN** - Ready-to-use disinfectant for household cleaning. Registration no. 20058 of the Italian Ministry of Health | **SL** - Za uporabo pripravljeno razkužilo za čiščenje površin v prostorih. Registrirano pri italijanskem Ministrstvu za zdravje št. 20058

IT - Sgrassante alcoolico disinfettante multiuso, pronto all'uso. La formulazione con principio attivo antibatterico garantisce la rimozione da superfici lisce di batteri gram positivi, gram negativi, funghi, muffe e cattivi odori. MULTI ACTIV - Utile per la disinfezione di cucine, bagni e di tutte le superfici a contatto con gli alimenti. **DE** - lösendes, alkoholhaltiges Mehrzweck-Desinfektionsmittel, gebrauchsfertig. Die Formel mit antibakteriellem Wirkstoff garantiert die Beseitigung von grampositiven sowie gramnegativen Bakterien, Pilzen, Schimmel und schlechten Gerüchen von glatten Oberflächen. MULTI ACTIV die Desinfektion von Küchen, Bädern und allen Oberflächen, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen. **EN** - Ready-to-use alcohol-based multi purpose disinfectant degreaser. Its antibacterial formula guarantees removal of gram positive and gram negative bacteria, fungi, mould and bad odours from smooth surfaces. MULTI ACTIV - Handy for disinfecting kitchens, bathrooms and all food contact surfaces. **SL** - Alkoholno razkužilo in razmaščevalec, pripravljeno za uporabo. Formula z aktivnimi protibakterijskimi učinkovinami zagotavlja odstranitev gram pozitivnih in gram negativnih bakterij, glivic, plesni in neprijetnih vonjev z gladkih površin. MULTI ACTIV - Ustrezno sredstvo za čiščenje površin, ki so v stiku s hrano.



IMPIEGO/DOSAGGIO - USE/DOSAGE

IT - MODALITÀ D'USO: Per la normale pulizia spruzzare direttamente sulla superficie da trattare e quindi asciugare con un panno o carta. Per la disinfezione lasciare agire il prodotto tal quale per almeno 15 minuti, quindi asciugare con un panno, carta o risciacquare. **DE - GEBRAUCHSANLEITUNG:** Das Produkt zur normalen Reinigung direkt auf die zu behandelnde Oberfläche sprühen und dann mit einem Tuch oder Papier trocken wischen. Das Produkt zur Desinfektion mindestens 15 Minuten einwirken lassen, dann mit einem Tuch oder Papier trocken oder abwaschen. **EN - HOW TO USE:** For normal cleaning spray directly on the surface to be cleaned and dry with a cloth or paper. For disinfection leave the product to work for at least 15 minutes, then dry with a cloth, paper or rinse. **SL - NAVODILA ZA UPORABO:** Pri normalnem čiščenju izdelek razpršite neposredno na površino, ki jo želite očistiti, nato pa posušite s krpo ali papirjem. Če želite površino razkužiti, pustite izdelek delovati vsaj 15 minut, nato pa posušite s krpo ali papirjem, ali pa izperite.

AVVERTENZE - WARNINGS

IT - AVVERTENZE: Non contaminare durante l'uso alimenti, bevande, recipienti destinati a contenerne. Non associare ad altri prodotti dotati di azione disinfettante o a detergenti anionici. USO ESTERNO. NON INGERIRE DA NON VENDERSI SFUSO. NON RIUTILIZZARE IL CONTENITORE. NON DISPERDERE IL CONTENITORE NELL'AMBIENTE DOPO L'USO.

DE - GEFAHRENHINWEISE: Bei der Verwendung keine Nahrungsmittel, Getränke oder dafür bestimmte Behälter kontaminieren. Nicht zusammen mit anderen Produkten mit desinfizierender Wirkung oder anionischen Reinigungsmitteln verwenden. FÜR ÄUSSERE ANWENDUNG. NICHT VERSCHLUCKEN. NUR IN DER ORIGINALVERPACKUNG VERKAUFEN. BEHÄLTER NICHT WIEDERVERWENDEN. BEHÄLTER NACH DEM GEBRAUCH NICHT IN DIE UMWELT FREISETZEN.

EN - WARNINGS: Do not contaminate food, drinks or receptacles destined to contain either during use. Do not mix with other disinfectants or anionic cleaners. FOR EXTERNAL USE. DO NOT SWALLOW. NOT TO BE SOLD SEPARATELY. DO NOT REUSE CONTAINER. DO NOT DISPOSE OF CONTAINER IN THE ENVIRONMENT AFTER USE.

SL - OPOZORILA: Med uporabo pazite, da izdelek ne pride v stik s hrano in pijačo ali s posodami, ki so namenjene njihoveemu shranjevanju. Ne mešajte z drugimi razkužili ali z anionskimi detergenti. ZA ZUNANJO UPORABO. NI ZA ZAUŽITJE. NE PRODAJAJTE BREZ EMBALAŽE. PO UPORABI IZDELKA NE UPORABLJAJTE NJEGOVE EMBALAŽE. PO UPORABI EMBALAŽE NE ODVRZITE V OKOLJE.



PROFESSIONAL

IT - Validità: 2 anni a temperatura ambiente
DE - Haltbarkeit: 2 Jahre bei Raumtemperatur
EN - Validity: 2 years at room temperature
SL - Veljavnost: 2 leti na sobni temperaturi

Officina di produzione:
ITALCHIMICA S.r.l. - 35127 Padova (PD)

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IT - COMPOSIZIONE: 100g di prodotto contengono: Alchil dimetilbenzilammonio cloruro puro g 0,4; Coformulanti (*), coloranti e acqua q.b.a g 100. (*) con profumo di pino-formio. **DE - ZUSAMMENSETZUNG:** 100 g Produkt enthalten: Reines Alkylbenzyltrimethylammoniumchlorid g 0,4; Beistoffe(*), Farbstoffe und Wasser Quantum satis auf g 100. (*) mit Kiefernduft. **EN - COMPOSITION:** 100 g of product contains: pure Alkyltrimethylbenzylammonium Chloride 0,4 g, Coformulants(*), Colourings and Water q.s. to 100g. (*) pine fragrance. **SL - SESTAVA:** 100 g izdelka vsebuje: Čisti alkildimetilbenzil klorid 0,4 g, Pomožne snovi (*), barvilo in vodo po potrebi za 100 g. (*) vonj po boru.

PROPRIETÀ FISICHE - PHYSICAL PROPERTIES

STATO FISICO - APPEARANCE	LIQUIDO - LIQUID
COLORE - COLOR	BLU TRASPARENTE - TRANSPARENT BLUE
ODORE - ODOUR	ALCOLICO / FRESCO - ALCOHOL / FRESH

PALLETIZZAZIONE - PALLETIZATION

CODICE - CODE	1822-S	PZ X CT - PCS X BOX	6
COD. EAN	8032680392009	CT X PLT - BOX X PLT	105
CONFEZIONE - PACK	750 ml	CT X ST - BOX X LAYER	21